



立即發表：2021 年 12 月 9 日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚簽署立法幫助跟蹤和報告退伍軍人自殺的資料以建立更好的預防策略

*立法 (S.02036/A.03237) 建立了另一種跟蹤退伍軍人自殺的方法，
以便彙編更準確的資料*

州長凱茜 霍楚今天簽署立法 (S.02036/A.03237) 成為法律，建立另一種跟蹤退伍軍人自殺的方法，以便彙編有關這些自殺的更準確的資料，更好地通知預防戰略。

"退伍軍人冒著生命危險來保護我們的安全，然而有太多的人，比如我在越南服役的叔叔們，沒有得到他們和成千上萬的其他退伍軍人應有的回家歡迎"。州長霍楚說。"這項立法將確保紐約擁有準確的資料，以說明我們照顧這些英雄，使我們能夠致力於早期干預的預防策略，並幫助所有曾在軍中服役的人。"

新的法律增加了一個新的分支，指示驗屍官、驗屍官的醫生或法醫在任何被認為是退伍軍人的人死亡後向退伍軍人服務處提交報告。報告應與衛生部協商，包括自殺死亡的退伍軍人人數，過去 5 年內退伍軍人自殺的趨勢，以及各縣、全州和全國的退伍軍人自殺率比較。第一份報告將於 2024 年 6 月提交，此後每 3 年提交一次報告。

根據五角大樓的年度自殺報告，現役軍人自殺率在 2018 年創下歷史新高，躍升了 13%。2017 年 11 月，紐約州預防自殺工作隊成立。今年 4 月，該工作組發佈的調查結果顯示，退伍軍人的自殺率明顯高於非退伍軍人的自殺率。在國家和州報告中發現的一個共同主題是資料的問題。目前的資料是不準確和不完整的，阻礙了全面瞭解這個問題的能力。這項法律將有助於改善自殺監測資料方法，以收集更多關於退伍軍人自殺率的資訊。

州參議員 **John E. Brooks** 說："我們知道，退伍軍人的自殺率明顯高於非退伍軍人的自殺率，而直到現在，報告的問題是不準確和不完整的。通過簽署這項立法成為法律，州長霍楚在改善我們如何識別並最終解決我們這麼多穿軍服的男、女軍人所遭受的精神和情感痛苦方面邁出了一大步。我為在紐約參議院提出這項法案感到自豪，我感謝我們的州長優先考慮全州退伍軍人的福祉。"

眾議員 **Pamela J. Hunter** 說："作為一個州，我們一直在努力更好地為我們的退伍軍人服務。雖然退伍軍人服務繼續隨著需求的變化而調整，但有一點始終如一，那就是與普通人相比，退伍軍人的自殺率驚人地不成比例。該法案確保更多的退伍軍人自殺事件將被報告給退伍軍人服務處，這將使我們能夠更好地評估圍繞退伍軍人自殺的因素，並做出預防策略。我讚揚州長霍楚簽署這項立法，並讚揚她對說明有需要的退伍軍人的奉獻精神。"

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退訂](#)